
CO2 i atmosfæren varmer ikke opp, det er fysisk 
umulig. Det er ingen drivhuseffekt fra CO2! 

CO2 tar imot energi og avgir den samme energien. Det som tar imot 
energien varmes opp men avkjøles igjen når energien avgis.
Energi avgis fra varmt til kaldt, aldri motsatt. (termodynamisk lov)
Slik forflytter energien mottatt fra solen seg i klimasystemet. Forsinker 
avgangen av energi, forsinker avkjølingen. Isolerer.

Derfor skal Parisavtalen sies opp,
FN Klimapanel og klimapolitikken avvikles! 
EØS hindrer avvikling. Koblingen til EU må bort.


